
Ukončené sbírky

Sbírka na pomoc zasaženým prosincovou tragédií na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy

Uplynul více než rok od tragického útoku na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.

Tragická událost, při které přišlo o život 12 studujících, 1 zaměstnankyně a 1 zaměstnanec a dalších 25 osob bylo zraněno, vyvolala velkou vlnu solidarity v české společnosti. Díky štedrosti dárců a využití termínovaného vkladu se podařilo v rámci sbírky shromáždit 88,1 milionů korun, které pomáhají zmírnit následky této těžké situace. Všem dárcům, kteří sbírku podpořili, srdečně děkujeme za jejich štedrost a solidaritu.

Sbírka byla zahájena 21. 12. 2023 a veškeré alokované finanční dary jsou uvedeny na transparentním účtu 556677359/0800. Příjemci finanční podpory jsou následující:

- **Rodiny obětí**

V rámci 1. fáze sbírky byly podpořeny výdaje spojené s posledním rozloučením. Ve 2. fázi jsme poskytli finanční pomoc rodičům obětí. Ve 3. fázi, která nyní probíhá, podporujeme příbuzné a blízké obětí, a to na základě rozhodnutí pečujících rodičů či rodiče. Celkově bude pozůstalým přerozděleno 50,9 milionů korun.

- **Zranění**

Zraněným osobám je poskytována finanční podpora ve třech fázích, aby mohl být zohledněn vývoj zdravotního stavu v čase. Potřeby jednotlivců jsou zjišťovány formou strukturovaného rozhovoru, po němž následuje písemné zpracování konkrétních potřeb. Bez ohledu na to, zda zraněný využije všechny tři fáze podpory, nebo jen jednu z nich, je každé oprávněné potřebě poskytnuta stejná výše finanční pomoci. Zraněným bude z celkové částky vyplaceno zhruba 33,9 milionů korun.

- **Zasažení – podpora skupin**

Kromě pozůstalých a zraněných poskytujeme také podporu pro zasažené formou podpůrných skupin, které jsou otevřeny všem studujícím, zaměstnankyním a zaměstnancům Univerzity Karlovy a Filozofické fakulty UK. Tyto podpůrné skupiny mohou využít i další přímí zasažení. Na psychologickou pomoc očekáváme vyplacení přibližně 3,7 milionů korun.

Aktuálně probíhá dokončení podpory cílových skupin ve 3. fázi podpory.